



常德一ATM机被“植入”读卡器? 勿惊慌! 已第一时间拆除!

常德晚报讯(常德融媒记者 李紫莹)近日,一则工商银行ATM机被安装了读卡器的短视频在常德人的微信朋友圈广泛传播开来,引起了部分市民的担心。11月6日,记者对此事进行了调查。

当日上午,记者来到负责中国工商银行常德分行自助银行(自助设备)安防工作的常德市鑫鼎保安服务有限公司。该公司监控显示,11月4日18时许,一名身穿黑色上衣、黑色裤子的中年男子来到工行常德分行的一台ATM机旁,见周围没人,便鬼鬼祟祟地掏出一个东西。经过一番调试,这个工具被固定在了密码键盘上方的凹槽处。之后该男子又从口袋里掏出了一个灰色工具,安置在银行卡插口处。安装完毕后,男子拿出一张银行卡,模拟普通客户,检验测试刚装好的工具“性能”。令该男子没想到的是,他的这一举动早已被全程“直播”给常德市鑫鼎保安服务有限公司的值班人员。

据常德市鑫鼎保安服务有限公司副经理邵云峰介绍,该男子在ATM机上安装的是盗取银行客户信息及密码的外置读卡器和微型摄像头。一旦存取款人将银行卡插进装有读卡器的卡槽,读卡器就能顺利读取,并复制下银行卡磁条上的信息。而微型摄像头则将卡密码拍摄下来。“不法分子将这两个工具装在ATM机上后,还需再次回来将其取下,通过连接线连接电脑,才可复制一张银行卡。”邵云峰解释,“由于工具安装过程仅用时两分钟左右,巡逻队员赶到时,不法分子早已不见踪影。考虑到他还会回来取回工具,监控室值班人员继续对该ATM机进行监控,巡逻队员则在周边蹲守,想伺机将其擒获。”1小时40分后,一位取款的市民发现了ATM机的异常,并拨打了ATM机旁边的工行客服电话,一旁蹲守的安保人员随即赶到现场对作案工具进行拆除并报警。

邵云峰称,网上流传出来的视频便是公司巡逻队长向队员进行拆除演示时拍摄的,原本是作为内部培训素材,没想到在微信朋友圈被传播开来。“常德市区及县城不少商业银行共387个自助设备网点由我们负责安保,近年来在其它银行也出现过类似事件,但都被我们及时发现处理了。这是今年发生的第一起在ATM机上安装读卡器的事例,正好通过拆卸给巡逻队员上一堂‘实操课’,以此来提高他们的安全防范意识。”

11月7日,记者来到事发银行。该行安保相关负责人表示,事发后,银行已对读卡器安装期间发生业务的银行卡进行查询,并无可疑资金流向。近期,银行也将加强防范,对这些银行卡的资金流向进行监测。“除开保安公司的24小时视频监控,我们内部也有一套24小时监控联网平台,保障客户的资金安全,大家完全可以放心。”

目前,警方已对该案件进行进一步调查。



昨日,“守护大美常德,共建平安消防”——常德市微型消防站比武暨“119”消防宣传月活动启动仪式在市体育中心隆重举行。来自各区县(市)的14家重点单位微型消防站、109名微型消防站队员展开了激烈角逐,最终湖南华电常德发电有限公司代表队获得了比武竞赛第一名。图为参赛队员正在进行救人项目的比拼。 李龙 摄



“德马”赛前领物须知

常德晚报讯(记者 李萌 通讯员 汪洋 黄鹤)距离“德马”赛事鸣枪还有一天,很多选手已经开始赛前物资认领。为此,“德马”赛事组委会制作了一份详细的领物须知,供选手参阅。

首先,报名确认函的下载。选手须在“2018常德柳叶湖国际马拉松”官网上点击“状态查询”,随后在第一个选项选择“2018常德柳叶湖国际马拉松赛”。在第二个选项输入个人证件号。在“查询结果”下点击“查看详情”,下载“报名确认函”即可。拿到报名确认函后,选手本人打印确认函并

署名,然后在11月8日10:00—18:00、11月9日10:00—22:00期间,在常德市武陵区万达广场1号门(前坪)领取物资。

其次,领取方式的确认。本届“德马”物资领取分为本人领取和他人领取两种,如若选手本人领取,须凭本人身份证原件、报名确认函(本人签字)前往博览会现场领取。若是需要他人代领,则要提交参赛选手本人《报名确认函》(本人签字),参赛选手本人身份证复印件,“代领委托授权书”,代领人须出示“代领人本人身份证原件”来领取比赛物资,所有竞赛项目代领不超过两份。

2018年10月“四区”城市管理考评结果揭晓 常德经开区夺第一 鼎城区排末名

市城管委办公室公布了2018年10月城市管理工作考评综合排名情况。常德经济技术开发区获得第一,武陵区、柳叶湖旅游度假区和鼎城区分别排名第二至第四名。给予第一名常德经济技术开发区奖励补助100万元、第二名武陵区50万元,扣罚末名鼎城区30万元。

“四区”排名和主要责任人姓名及职务:

综合排名	考评单位	第一责任人	分管责任人
第一名	常德经济技术开发区	李育智(管委会主任)	李厚元(副主任)
第二名	武陵区	廖可元(区长)	陈帮辉(副区长)
第三名	柳叶湖旅游度假区	方志炜(管委会主任)	吴正清(副主任)
末名	鼎城区	朱金平(区长)	蒋宏武(副区长)